

В следующем году МБОУ гимназия №5 будет отмечать свой четвертьвековой юбилей. В это трудно поверить, но уже более 20 лет гимназия выпускает из своих стен сотни учеников, которые разлетаются по всей стране и миру, и которые всегда будут помнить свои школьные годы, свою школу, место, где впервые слышали школьный звонок, где познавали мир, «грызя гранит науки», где получали первые «двойки», расстраиваясь до слёз, и первые «пятерки», радуясь своим первым победам, где влюблялись, дружили, да просто жили веселой школьной жизнью. Только вдумайтесь – сотни выпускников, в судьбе которых школа сыграла огромную роль, выступая первым кирпичиком и закладывая фундамент для их дальнейшего образования и профессионального роста.

Сегодня в школе многое изменилось, она не осталась в стороне от модернизации всей системы образования и сейчас гордо носит звание гимназии. Кроме того, в гимназии широко применяются современные образовательные технологии, усвоению материалов урока помогают проекторы, а учебные пособия стали не просто наполнены академическим содержанием, но и предлагают интерактивные задания, в которых учащимся надо применять междисциплинарные знания и владеть компьютером. Но несмотря на это подспорье, бесспорным остается тот факт, что главным достоянием школы остаются учителя, педагогический коллектив, среди которых есть те, кто стоял у истоков школы №5 в далеком 1995 году, и кто на протяжении нескольких десятков лет сохранил верность профессии и школе.

Это не просто учителя, это люди, по-настоящему увлеченные своим предметом, болеющие всей душой за свое дело и за своих учеников. Люди, для которых школа – это жизнь, а не просто работа! В моей памяти, как выпускницы 2001 года, особенно останутся два таких Учителя, которые предопределили мою будущую профессию и которые «заразили» своей неугасающей любовью к иностранным языкам. Это учителя-языковеды Идельбаева Светлана Николаевна и Полянская Антонина Николаевна. Я всегда буду с благодарностью их вспоминать, потому что те основы, те

знания, которые я получила от них, позволили мне продолжить их дело, стать преподавателем иностранных языков в ВУЗе, защитить кандидатскую диссертацию, а еще создать образ, или как сейчас модно говорить «имидж» учителя – интеллигентного, начитанного, уверенного в себе, спокойного и скромного, открытого для учеников, в меру строгого и с хорошим чувством юмора.

Мне очень радостно осознавать, как же повезло нынешнему поколению, что их учат и передают свои знания такие высококвалифицированные учителя как Светлана Николаевна и Антонина Николаевна. 45 минут с ними были не просто уроком иностранного языка, а погружением в среду с идеальным произношением, классической грамматикой, лингвострановедческими фактами. Они умели сделать так, что даже «сухие» и трудные темы становились интересными и легко воспринимаемыми. А еще это те учителя, которые не ограничиваются только рамками урока, которые готовы помочь, выслушать и дать совет, которые помнят своих учеников и каждый свой выпуск отрывают от сердца как родного ребенка. Я далеко не единственная, кто продолжил свой профессиональный путь, связав жизнь с иностранными языками по примеру Светланы Николаевны и Антонины Николаевны. Среди выпускников разных лет есть и преподаватели, как я, и переводчики, и специалисты в сфере туризма. Но даже те, кто решил пойти иным путем, уроки английского и немецкого навряд ли забудут, и наверняка применяют базовые знания, «шпрехая» где-нибудь на курортах Турции или Италии, или просто помогают теперь уже своим детям в овладении иностранным языком.

Однако стоит отметить, что сегодня в гимназии работают и совсем молодые учителя, не боящиеся ступить на этот трудный, но очень благородный путь, что не может не радовать. Кроме того, такое сочетание большого опыта и молодой энергии однозначно даст 100-процентный результат, так что дерзай, любимая школа, гимназия №5! Удачи тебе, больших побед и еще не одну четверть века!